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	О реализации краевого проекта "Читаем вместе дальневосточную книгу"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края в рамках регионального подпроекта "Модернизация школьных библиотек/информационно-библиотечных центров" с целью приобщения обучающихся начальных классов к чтению книг и посещению библиотек путем организации совместной деятельности библиотекарей с детьми и родителями, способствующей воспитанию духовной и нравственной составляющей личности в условиях реализации федеральных государственных образовательных стандартов реализует краевой проект "Читаем вместе дальневосточную книгу" (далее – Проект).
Проект направлен на решение проблемы современного общества – снижение интереса к книге и чтению, в том числе, и дальневосточной литературе, внося в традиционную работу новые идеи.
Реализация Проекта будет осуществляться с 2018 по 2021 годы в три этапа с учетом возрастных особенностей обучающихся (начальная, основная, средняя школа). 

Срок реализации Проекта для обучающихся начальных классов:

- I этап – подготовительный (июль 2018 – август 2018); 
- II этап – организационно-внедренческий (сентябрь 2018 – май 2019);

- III – этап аналитико-обобщающий (июнь 2019).
Актуализация Проекта заключается в возрождении совместного семейного чтения, приобщении обучающихся начальных классов к дальневосточной литературе, к процессу чтения и обдумывания ее содержания.
Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных учреждений для организации участия.
Приложение: на 7 л. в 1 экз.
И.о. министра                                                                                В.Г. Хлебникова
Столова Ольга Гертрудовна, (4212) 32 75 60 
