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	Руководителям органов

местного самоуправления,

осуществляющих управление

в сфере образования

Ректору краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования"
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	О проведении краевого семинара-практикума "Региональная автоматизированная информационно-библиотечная система Хабаровского края" 
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края 
(далее – Министерство) информирует, что 18 – 19 сентября 2018 г. в 10.00 (регистрация с 09.30) на базе краевого государственного автономного образовательного учреждении "Краевой центр образования" (по адресу: г. Хабаровск, ул. Павла Леонтьевича Морозова, дом 92 Б) состоится краевой семинар-совещание "Региональная автоматизированная информационно-библиотечная система Хабаровского края" (далее – семинар), в ходе которого планируется рассмотреть вопросы внедрения программы "1С: Библиотека" в практику работы информационно-библиотечных центров общеобразовательных организаций края.
Министерство просит направить для участия в семинаре руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей общеобразовательных организаций края согласно приложению 1.
Просьба информацию об участниках семинара направить по электронной почте: stolova@edu.27.ru до 17 октября 2018 г. согласно приложению 2.

Командировочные расходы за счёт командирующей стороны.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Заместитель министра                                                                  В.Г. Хлебникова
Столова Ольга Гертрудовна
(4212) 32 75 60

