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	О проведении краевого семинара-практикума "Школьная библиотека как центр формирования информационной культуры личности"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края 
(далее – Министерство) информирует, что 19 – 20 ноября 2018 г. в 09.30 (регистрация с 09.00) на базе краевого государственного автономного образовательного учреждении "Краевой центр образования" (по адресу: г. Хабаровск, ул. Павла Леонтьевича Морозова, дом 92 Б) состоится краевой семинар-практикум "Школьная библиотека как центр формирования информационной культуры личности" (далее – семинар), на котором планируется обсудить актуальные вопросы по темам:

- "Концепция формирования информационной культуры личности";

- "Педагог-библиотекарь – ключевая фигура формирования информационной культуры личности";

- "Информационные ресурсы общества и информационная культура" и др.
Министерство просит направить для участия в семинаре специалистов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, методистов методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей общеобразовательных организаций края. 
Просьба информацию об участниках семинара направить по электронной почте: stolova@edu.27.ru до 15 ноября 2018 г. согласно приложению.

Командировочные расходы за счёт командирующей стороны.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель министра                                                                  В.Г. Хлебникова
Столова Ольга Гертрудовна
(4212) 32 75 60

