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	О проведении мониторинга реализации Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров Хабаровского края

	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края в целях исполнения плана мероприятий ("дорожная карта") по реализации Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров (далее – Концепция) совместно с краевым государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования" (далее – ХК ИРО) проводит мониторинг реализации Концепции.

Цель исследования: выявление проблем осуществления модернизации библиотек общеобразовательных организаций Хабаровского края.

Исследование проводится через Интернет-опросник с 15 февраля по 15 марта 2019 г.

Адрес Интернет-опросника размещен на главной странице сайта 
ХК ИРО www.ippk.ru, кнопка "Мониторинг Хабаровского края", далее кнопка "Мониторинг реализации концепции библиотечного образования".

Контактное лицо по вопросам проведения мониторинга: Косых Людмила Вениаминовна, главный специалист отдела мониторинговых исследований КГБОУ ДПО ХК ИРО, тел: 56-01-16 (приемная), e-mail: kosyhlv@ippk.ru.
Министерство просит довести информацию до руководителей общеобразовательных организаций для участия в мониторинге библиотекарей, педагогов-библиотекарей, руководителей информационно-библиотечных центров общеобразовательных организаций края.

Заместитель министра           


                                                       В.Г. Хлебникова
Столова Ольга Гертрудовна
(4212) 32 75 60 
