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	О проведении краевого вебинара "Модернизация школьной библиотеки в информационно-библиотечный центр: первые результаты и успехи"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 21 марта 2019 г. в 10-00 на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждении дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования" 
(далее – ХК ИРО) состоится краевой вебинар "Модернизация школьной библиотеки в информационно-библиотечный центр: первые результаты и успехи".
Цель вебинара: представление опыта трансформации библиотек образовательных организаций г. Хабаровска в информационно-библиотечные центры (далее – ИБЦ). 
В рамках вебинара предполагается обсудить вопросы:

- "Информационно-библиотечный центр в инфраструктуре информационно - образовательной среды лицея" (Конкина Елена Юрьевна, заведующий ИБЦ МАОУ "ЛИТ" г. Хабаровска);

- "Развитие информационно-библиотечного центра – перспективное направление работы гимназии" (Шевченко Татьяна Валерьевна, заведующий ИБЦ МБОУ гимназия №7 г. Хабаровска);
- "Информационно-библиотечный центр – новая модель библиотеки гимназии" (Самойлик Анна Юрьевна, руководитель ИБЦ, МАОУ гимназия № 3 г. Хабаровска).

Для участия в мероприятии приглашаются специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования; методисты методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей.
Ссылка для участия в вебинаре размещена на сайте ХК ИРО (http://saas.videomost.com/service/join/?confid=801408&amp;confpass=6348) регистрация начнется в 09.30.
Сведения об участниках краевого вебинара необходимо направить по электронной почте: stolova@edu.27.ru, karmanovskay@mail.ru в срок до 
20 марта 2019 г.
Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных учреждений для организации участия.
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