Для подключения к НЭБ.

Библиотекам необходимо заполнить Договор и Приложение к Договору и прислать мне на проверку. 

Российская государственная библиотека (РГБ), как оператор «Национальной электронной библиотеки» (НЭБ), предлагает Вам присоединиться к проекту «Национальная электронная библиотека», в разработке которого принимают участие ведущие российские библиотеки при поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Одной из основных  целей проекта является  интеграция библиотек России в единую информационную сеть. Сайт «Национальной электронной библиотеки» - http://нэб.рф/
(см. о Проекте также: http://www.rsl.ru/ru/s410/nel/)

Обращаем Ваше внимание, что подключение библиотек к ресурсам НЭБ проходит на безвозмездной основе.

Высылаем Вам для ознакомления и заполнения типовой Договор
«О предоставлении доступа к Национальной Электронной Библиотеке»
(3 стр. с Приложением). 
Если у Вас нет вопросов к содержанию Договора, просьба:

Заполнить Договор и Приложение №1 пользователя НЭБ (поля, которые Вам нужно заполнить, выделены желтым маркером), №_Договора и дату проставлять не надо.
Просьба прислать предварительно текст Договора в формате Word (без подписи и печати) для проверки правильности его заполнения по эл. адресу: KolotovaIV@rsl.ru


Договор является защищённым файлом,  в который можно вводить информацию только в поля ввода. Если же Вы хотите изменить текст Договора, известите нас об этом (KolotovaIV@rsl.ru).
ПРИ ЗАПОЛНЕНИИ ДОГОВОРА ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ:
1.  Количество подключаемых терминалов доступа (компьютеров) к НЭБ, положениями Договора не ограничено. 
[bookmark: _GoBack]При необходимости подключения к НЭБ нескольких терминалов доступа, следует указать их характеристики и Интернет-IP-адреса (или диапазон адресов) в прилагаемом к Договору Приложении, доступ к ресурсам НЭБ будет предоставлен для всех указанных в Приложении IP-адресов. 
3. Минимальные технические требования для взаимодействия с НЭБ:
Операционная система: ОС семейства Microsoft Windows XP и более поздние версии.
Браузер: Mozilla Firefox версии 3.5.5 и выше, Internet Explorer 8 и выше, Google Chrome v. 9 и выше, Apple Safari v. 5 и выше. Flash Player: Adobe Flash Player версии 10.0. и выше.

4. ЦБС и филиалы. ЦБС необходимо заключить один Договор на головную организацию (юридическое лицо), и для каждого филиала заполнить Приложение пользователя НЭБ с подробным указанием адреса расположения терминала, технических характеристик и IP-адреса для выхода в Интернет.



С уважением,
главный специалист
Колотова Ирина Владимировна

ФГБУ "Российская государственная библиотека" (ФГБУ РГБ)
Отдел по работе с пользователями Национальной электронной библиотеки (ОРП НЭБ)
тел. 8(499) 557-04-70, доб. 26-14
e-mail: KolotovaIV@rsl.ru
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