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	Руководителям органов

местного самоуправления, 

осуществляющих управление

в сфере образования

Руководителям государственных учреждений, подведомственных министерству образования и науки Хабаровского края

Генеральному директору

краевого государственного

автономного общеобразовательного

учреждения "Краевой центр образования"
Ректору краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования"
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	О проведении краевого вебинара "Автоматизированное рабочее место библиотекаря как одно из условий повышения эффективности деятельности педагога-библиотекаря"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 21 ноября 2018 г. в 10-00 на базе краевого государственного автономного образовательного учреждении "Краевой центр образования" (далее – КГАОУ "Краевой центр образования") состоится краевой вебинар "Автоматизированное рабочее место библиотекаря как одно из условий повышения эффективности деятельности педагога-библиотекаря".
Цель вебинара: представление практики организации автоматизированного рабочего места на основе программного обеспечения 1С: Библиотека для повышения эффективности деятельности педагога-библиотекаря.
В рамках вебинара предполагается обсудить вопросы:

- "Формирование электронной образовательной среды школы с использованием средств автоматизации библиотеки и легитимного контента" (Кычкина Альбина Егоровна, генеральный директор ООО ЦПО "Статус" 
г. Якутск);

- "Практика применения программного продукта "1С: Библиотека": опыт регионального ресурсного информационно-библиотечного центра КГАОУ "Краевой центр образования" (Еренкова Марина Александровна, заведующий библиотекой КГАОУ "Краевой центр образования").
Ссылка для участия в вебинаре размещена на сайте КГАОУ "Краевой центр образования" (http://conf.kco27.ru/b/kco-wd3-xw9), регистрация начнется в 09.30.
Сообщаем также, что 20 ноября 2018 г. в течение дня для тестирования системы размещена ссылка на сайте КГАОУ "Краевой центр образования" (http://conf.kco27.ru/b/kco-wd3-xw9).
Сведения об участниках краевого вебинара необходимо направить по электронной почте: stolova@edu.27.ru, karmanovskay@mail.ru в срок до 
20 ноября 2018 г.
Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных учреждений для организации участия.
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