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	О проведении цикла вебинаров по реализации проекта "ЛитРес: Школа"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 19 и 25 апреля 2019 г. в 15-30 состоятся вебинары "О реализации проекта "ЛитРес: Школа"".

Предполагается провести два вебинара и обсудить вопросы по темам:

- "Методическое сопровождение проекта "ЛитРес: Школа" для библиотекарей (начало работы, регистрация читателей, расход книговыдач, инструкции по работе, книговыдачи и подборки, снятие статистики), Репкина Алина Михайловна, специалист по работе с библиотеками ООО "ЛитРес"
г. Москва, 19 апреля 2019 г.;

- "Продвижение проекта "ЛитРес: Школа" среди пользователей – учеников, педагогов, родителей (книги проекта, самостоятельные онлайн регистрации, QR коды, баннеры"), Репкина Алина Михайловна, специалист по работе с библиотеками ООО "ЛитРес" г. Москва, 25 апреля 2019 г.
Ссылки для проведения вебинаров размещены на сайте краевого государственного автономного нетипового образовательного учреждения "Краевой центр образования":

- 19 апреля 2019 г. 
(https://etutorium.com/auth/register.html?token=59d5cd29597597ce1bd6fe42597597ce1bd744ab);
- 25 апреля 2019 г. (https://etutorium.com/auth/register.html?token=04eb66b55ba8b5b15a3c88745ba8b5b15a3d329e).

Для участия в мероприятии приглашаются специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования; методисты методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей.


Сведения об участниках вебинаров необходимо направить по электронной почте: stolova@edu.27.ru, nikanorovam@mail.ru.
Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных учреждений для организации участия.
Начальник управления общего и
дополнительного образования                                                            Ю.В. Зотова
Столова Ольга Гертрудовна
(4212) 32 75 60 
