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	Об участии в форуме
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края 
(далее – министерство) информирует, что 17 апреля 2019 г. на базе краевого государственного бюджетного научного учреждения культуры "Дальневосточная государственная научная библиотека" (далее – ДВГНБ) по адресу: ул. Муравьева-Амурского, д. 1/72 состоится III Межрегиональный форум молодых библиотекарей "Лидер будущего", который пройдет под девизом "Библиотеки будущего – курс на цифровизацию" (далее – Форум).
В рамках программы Форума состоится публичная презентация нового сервиса – Школьная ЭБ в Национальной Электронной Библиотеке (НЭБ). Сервис представлен в виде отдельного сайта, на котором собраны для НЭБ документы, которые входят в школьную программу. 
Презентацию проводит Родионов М.Д, заместитель генерального директора Российской государственной библиотеки (г. Москва).
Начало работы форума в 9:30, "Тигровый" читальный зал, 3-й этаж.

Министерство просит рассмотреть вопрос о направлении специалистов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, методистов, курирующих деятельность школьных библиотек, заместителей руководителей общеобразовательных организаций по УВР, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей для участия в Форуме.
Просьба заявки на участие в Форуме направить на адрес электронной почты: rnaumova@mail.ru, Наумовой Раисе Вячеславовне, заместителю генерального директора ДВГНБ до 15 апреля 2019 г.
Командировочные расходы за счёт командирующей стороны.
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