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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования
Ректору краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования"
Генеральному директору краевого государственного автономного нетипового образовательного учреждения "Краевой центр образования"
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	О проведении семинара при участии методистов корпорации "Российский учебник"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края 
(далее – министерство) информирует, что 18 апреля 2019 г. в 09.30 (начало регистрации с 09.00) на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования" (по адресу: г. Хабаровск, ул. Забайкальская, 10) состоится семинар "Формирование и развитие информационно-образовательной среды школы средствами корпорации "Российский учебник". Цифровая платформа LECTA" (далее – семинар).
В рамках программы семинара предполагается обсудить вопросы:

- "Цифровая образовательная платформа LECTA: сервисы "Классная работа", "Контрольная работа", "Курсы повышения квалификации", "Атлас+" и др.;
- "Особенности и преимущества электронной формы учебников: практика применения" и др.
Министерство просит рассмотреть вопрос о направлении специалистов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, методистов, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей для участия в семинаре.
Просьба заявки на участие в семинаре направить на адрес электронной почты: stolova@edu.27.ru. до 16 апреля 2019 г.
Командировочные расходы за счёт командирующей стороны.
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