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	Об организации работы в личном кабинете РАИБС "1С: Библиотека"
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что на портале Библиотека 24 (http:// 27.biblioteka24.com) во вкладке "Читателю" размещен личный кабинет для пользователей информационно-библиотечных центров, созданных на базе школьных библиотек, имеющих доступ к региональной автономной информационно-библиотечной системе "1С: Библиотека".
Сообщаем, что в личном кабинете читатель может ознакомиться с каталогом школьной библиотеки и сделать заказ необходимой литературы, в т.ч. электронных форм учебников. Заказ отобразится в программе "1С: Библиотека" и будет доступен в документах "Заказы Читателей".
Авторизация будет иметь следующий вид:

         - логины – AA_XXXX, где АА – индекс аккаунта для данной библиотеки, XXXX-номер читательского билета. Пароли – 123456.
- номер читательского билета присваивается при регистрации читателя, пароль для всех единый, но в личном кабинете есть возможность смены пароля в индивидуальном порядке.

Документ, содержащий индексы аккаунтов школ, размещен на сайте регионального ресурсного информационно-библиотечного центра краевого государственного автономного нетипового образовательного учреждения "Краевой центр образования" (http://rribckhv.kco27.ru/) во вкладке "1С: Библиотека" 
(далее – РРИБЦ).

Контактное лицо: Еренкова Марина Александровна, заведующий библиотекой РРИБЦ, адрес электронной почты nikanorovam@mail.ru, тел. +79242056391.
Необходимо апробировать работу сервиса. Информацию о результатах следует в срок до 24 мая 2019 г. направить по электронной почте nikanorovam@mail.ru согласно приложению.
Просим информацию довести до руководителей общеобразовательных учреждений для организации работы.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Заместитель министра                                                                            В.Г. Хлебникова
Столова Ольга Гертрудовна, 
(4212) 32 75 60 

