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	О проведении краевого 
семинара-совещания 
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края (далее – Министерство) информирует, что 14 – 15 октября 2019 г. в 10.00 (регистрация с 09.30) на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждения "Хабаровский краевой институт развития образования" 
(по адресу: г. Хабаровск, ул. Забайкальская, д.10) состоится краевой семинар-совещание "Реализация Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров: новые ориентиры" (далее – семинар), на котором планируется обсудить следующие вопросы:

- Модернизация содержания и технологий деятельности школьных библиотек и школьных информационно-библиотечных центров Хабаровского края;

- Формирование электронной образовательной среды школы с применением программного продукта 1С "Библиотека". Перспективы использования РАИБС в деятельности школьных ИБЦ края;

- Построение эффективной работы библиотек общеобразовательных организаций по формированию библиотечных фондов и др.
Министерство просит направить для участия в семинаре специалистов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, методистов методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей общеобразовательных организаций края. 
Просим направить информацию об участниках семинара по электронной почте: boyarishov@edu.27.ru до 10 октября 2019 г. согласно приложению.

Командировочные расходы за счёт направляющей стороны.

Приложение на 1 л. в 1 экз.
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