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	О проведении краевого вебинара 
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края направляет информацию о проведении 24 октября 2019 г. в 10:00 на базе краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования" (далее – ХК ИРО) краевого вебинара "Опыт функционирования сельских социально-культурных центров школьных информационно-библиотечных центров".
Цель вебинара: презентация опыта школьных информационно-библиотечных центров (далее – ИБЦ) как необходимого фактора создания единого социокультурного пространства жизни села.
В рамках вебинара предполагается обсудить вопросы по темам:
- "Партнерское взаимодействие: из опыта ИБЦ МКОУ СОШ с. Мичуринского Хабаровского района" (Филипенко Инна Витальевна, педагог-библиотекарь МБОУ СОШ с. Мичуринское Хабаровского муниципального района);
- "Школьный информационно-библиотечный центр - координатор культурных акций и событий в школе и в селе" (Юдашова Ольга Александровна, педагог-библиотекарь МБОУ СОШ №2 с. Некрасовка Хабаровского муниципального района);

- "Информационно - библиотечный центр как социокультурный центр школы и села" (Горностаева Валентина Ивановна, заведующий ИБЦ МБОУ СОШ р/п Мухен муниципального района им. Лазо).

Для участия в мероприятии приглашаются специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования; методисты методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей.



Ссылка для участия в вебинаре 24 октября 2019 г. http://saas.videomost.com/service/join/?confid=155921&confpass=2383
Начало регистрации в 09:30.

Ссылка для тестирования площадки вебинара 23 октября 2019 г. с 12 
до 13 часов:
http://saas.videomost.com/service/join/?confid=679249&confpass=6288
Сведения об участниках краевого вебинара необходимо направить 
по электронной почте: boyarishov@edu.27.ru в срок до 23 октября 2019 г.
Просим организовать участие в подведомственных образовательных организациях. 
Начальник управления общего 

и дополнительного образования                                                         Ю.В. Зотова

Боярышов Владислав Анатольевич,
(4212) 32 75 60 
