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	О проведении краевого вебинара 
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, о том, что 27 января 2020 г. в 11-00 на базе краевого государственного автономного нетипового общеобразовательного учреждения "Краевой центр образования" состоится краевой вебинар "О реализации проекта "Модернизация школьной библиотеки/информационно-библиотечных центров" в рамках мероприятий государственной программы "Развитие образования в Хабаровском крае". 
Цель вебинара – подведение итогов реализации проекта в Хабаровском крае и задачи по дальнейшему развитию информационно-библиотечной среды в общеобразовательных организациях. 
В рамках вебинара предполагается обсудить вопросы:

- Подведение итогов реализации проекта "Модернизация школьной библиотеки/информационно-библиотечных центров" мероприятий в рамках ГПРО 2.4 
за четыре года (2016-2019 гг.) 

- Об образовательных событиях 2020 года и их методическом сопровождении.
Ссылка для участия в вебинаре: http://conf.kco27.ru/b/kco-wat-rnh
Сведения об участниках вебинара необходимо направить по электронной почте: boyarishov@edu.27.ru, nikanorovam@mail.ru
Просим организовать участие специалистов органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования; методистов, курирующих деятельность школьных библиотек, руководителей информационно-библиотечных центров, библиотекарей, педагогов-библиотекарей.
И.о. первого заместителя министра                                                       Ю. В. Зотова
Боярышов Владислав Анатольевич,

(4212) 32 75 60 


