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	Руководителям органов

местного самоуправления, 

осуществляющих управление

в сфере образования

Руководителям государственных учреждений, подведомственных министерству образования и науки Хабаровского края
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Ректору краевого государственного автономного образовательного учреждения дополнительного 
профессионального образования "Хабаровский краевой институт 
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	О проведении краевого вебинара 
	
	


Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 27 ноября 2020 г. в 10.00 краевое государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования" на базе краевого государственного автономного нетипового общеобразовательного учреждения "Краевой центр образования" в режиме видеоконференцсвязи проводит краевой вебинар "Информационно-библиотечные центры Хабаровского края: лучшие практики и перспективы развития"

Цель вебинара: трансляция лучших практик позитивного опыта развития информационно-библиотечных центров Хабаровского края. 
В рамках вебинара предполагается рассмотреть вопросы:
- "Проектная деятельность школьной библиотеки/ИБЦ как фактор повышения качества образования обучающихся и профессионального роста библиотекаря" (Душина Инна Александровна, методист по библиотечному фонду ИМЦ Управления образования администрации Советско-Гаванского муниципального района); 
- "Социальные сети в деятельности педагога-библиотекаря, библиотекаря" (Перегоедова Татьяна Васильевна, педагог-библиотекарь МОУ Гимназия №45 г. Комсомольска-на-Амуре);
- "Формирование инфраструктуры чтения через внеурочную деятельность" (Шилинцева Лиля Ивановна, педагог-библиотекарь МБОУ СОШ № 6 г.Амурска);
- "Сайт ИБЦ - площадка для коммуникации участников образовательных отношений: опыт ИБЦ МБОУ СОШ №3 пос.Эльбан (Волкова Елена Михайловна, руководитель ШИБЦ МБОУ СОШ №3 п.Эльбан Амурского муниципального района).


Для участия в мероприятии приглашаются специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, методисты методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководители информационно-библиотечных центров, библиотекари, педагоги-библиотекари.



Ссылка для участия в вебинаре 27 ноября 2020 г. https://conf.kco27.ru/b/kco-pyy-x3h. Регистрация начнется в 09.00.

Сведения об участниках краевого вебинара необходимо направить 
по электронной почте: cvinskayev@ippk.ru в срок до 25 ноября 2020 г.
Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных учреждений для организации участия.

Начальник управления общего

и дополнительного образования                                                         Ю.В. Зотова
Давыдова Ольга Александровна,

(4212) 32 75 60
