«Золотой уголок Амурска»

     Есть в нашем городе место, хорошо  знакомое  жителям восьмого и девятого микрорайонов – это часть сопочки, вдоль которой проходят маршруты автобусов №№ 4 и 6. Когда – то она имела другие очертания и была размером несколько побольше, чем сейчас. Это было еще тогда, когда   восьмой и девятый  микрорайоны были только в проектах  городских архитекторов. Когда подошло время строительства этих районов часть сопки была  аккуратно взорвана, чтобы на ее месте построить дома, детские сады, школы, магазины,  широкий проспект, а на самой вершине сопки планировалось строительство Дворца культуры машиностроителей, подобного тому, который уже был построен в центре города для работников целлюлозно – картонного комбината, а так же строительство еще одного парка культуры и отдыха.
    Большая часть   этих планов со временем было претворена  в жизнь. Сейчас на месте бывшей части сопочки  раскинулся девятый микрорайон с его инфраструктурой: и  жилыми домами, и детскими садами, магазинами, школами, библиотекой, широким Комсомольским проспектом. Вот только белоснежного Дворца культуры там нет и парка культуры и отдыха тоже не случилось. Начавшая в разгар строительства перестройка, перечеркнула планы по  дальнейшей реализации  задумок амурских архитекторов. Это уже, можно сказать, часть истории нашего города. 
     А что  там есть сейчас? Сейчас - оставшаяся часть сопки,  это любимое место жителей близлежащих домов: место для прогулки с домашними животными, в частности с собаками, место для игры детворы, осенью грибники собирают опята, любители вкусненького часто там жарят шашлыки и устраивают пикники. Не всегда, правда, убирают за собой мусор,  это уже признак экологического и культурного невежества. 
      Я лично люблю гулять там с внуками,  фотографировать природу и дома, которые виднеются сквозь стволы и ветки деревьев и кустарников, ну и конечно своих любимых мальчиков.
  В ясный погожий   денек лучики солнышка лежат теплыми золотистыми  пятнами на полянках между  деревьями, яркое голубое  небо просматривается через кроны  дубов, осинок и берез, скромные лесные цветочки розовыми,  желтыми и оранжевыми  огоньками мелькают среди зеленой травы. Даже в самый жаркий летний день здесь веет прохладой и спасительная тень в зарослях кустарника укрывает от палящего солнца.   
      Правда эту лесную идиллию портят комары, которые живут везде и всюду, а уж в лесной прохладной чаще их там обитает огромное количество. Но тут уж ничего не поделаешь,  борьбу с этими безжалостными кровососущими человек пока  проигрывает.  В древнем Китае, человека приговоренного к смертной казни,  раздевали и голым вечером в лесу привязывали к дереву, к утру  человек был полностью обескровлен. У нас, слава богу, смертная казнь запрещена, а с комарами боремся подручными средствами.
      Летом здесь хорошо и приятно и,  не смотря на присутствие комаров, на сопочке постоянно гуляют амурчане.
   Но вот наступает осень и сопка постепенно  преображается. Листья на деревьях постепенно меняют  свой окрас. В начале сентября среди зеленого моря листвы проблескивают  сначала одиночные желтые листики, затем с каждым днем их становится все больше и больше, и вот к концу сентября, когда наступает «бабье лето» уже одиночные зеленые листочки изумрудными капельками сверкают среди яркой желтой массы. Это самое красивое время года в этом уголке города. Я назвала его «Золотой уголок Амурска».  Именно в это время я люблю здесь гулять вместе со своими внуками. Уже не жарко, но еще и не слишком холодно, комаров уже нет, но бабочки еще порхают, особенно на освещенных солнцем полянках. Под ногами еще зеленеет травка, но уже и лежат опавшие листья, которые мелодично шуршат под ногами.  Недалеко проходит  автомобильная трасса, слышен негромкий шум проезжающих машин, но они не портят ощущения. что ты находишься один во всей вселенной – ты и природа. Дети собирают листочки для гербария, а я бреду среди деревьев, словно  окутанная золотым облаком: золото везде – справа, слева, под ногами и в голове сначала вспоминаются строки из классиков «Унылая пора, очей очарованье, приятна мне твоя прощальная краса…»  и тд. Когда «классика» заканчивается,  рождаются уже стихи собственного сочинения:
Золото осеннее над городом плывет,
Осень золотая в гости к нам идет
Деревья приоделись в золотой наряд,
Листья на березах золотом горят.
Ах, как эта осень на душу легла,
Растопить печаль мою так легко смогла
И пусть скоро холод в гости к нам придет,
Вьюгой и метелью город занесет,
Но про эту осень помнить буду я
Душу пусть согреет злато сентября.
   Я понимаю, что это далеко не  поэтический  шедевр, да  и я ведь,  не Александр Сергеевич, но это все от души, от того эмоционального и душевного состояния, которое у меня возникло здесь и сейчас,  и становится так хорошо, спокойно, я чувствую такое умиротворение, которое возникает в нашей жизни далеко не всегда.
   Уже несколько позже,  где – то в декабре, просматривая фотографии, которые были сделаны осенью, моя память вернулась в те погожие солнечные дни «бабьего лета», и той «золотой» сопочки, которую я так люблю, да и не только я одна,  наверное. И к тому маленькому стихотворению, которое появилось во время прогулки осенью, добавилось еще одно. Его можно считать и отдельным мини - стихотворением, а можно считать и продолжением первого.
На улице метель и вьюга,
А мне так захотелось в осень.
Здесь снег и иней на окошке, 
А там родного неба просинь,
И журавлей косяк всевышний,
И листик падает чуть слышно,
И солнышко так нежно светит,
И облака уносит ветер,
Качаются верхушки сосен,
И мне так захотелось в осень.
     Как хорошо, что в нашем городе есть место, где можно и погулять, и отдохнуть, набраться творческих и физических сил, подлечить свои душевные раны, поразмышлять о своем личном или о «судьбах планеты». А можно и ни о чем не размышлять, а просто гулять  и радоваться жизни.
    Я люблю этот уголок нашего города, который  не смотря на время года и сезон погоды, называю просто - «Золотой уголок Амурска».
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