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Изумруд в короне Мяо - Чана
Впервые об этом озере я услышала несколько лет тому назад. Мой сын, студент геофака, Комсомольского на Амуре педагогического университета, рассказал, что где - то, за поселком Солнечным, или за поселком Горный, есть очень красивое высокогорное озеро Амут. Точного местонахождения этого озера он не знал. Меня это заинтересовало. От кого то из своих ребят - студентов это название, я уже слышала. Я занялась поисками литературы: просматривала географические карты, краеведческую литературу, спрашивала у своих знакомых, которые либо ничего об этом озере не слышали, либо слышали, но не знают, как туда добраться. Но, ни на одной из имеющихся у меня карт, озера я не нашла, да из литературы "накопала" не очень много. Попалась мне только одна книга, которую я прочитала с большим интересом. Это были записки геологов, которые в 50-60-е годы прошлого века проводили изыскания в этом районе. Называется она "В краю оловянных гор". Особенно были интересны записки О. В. Кабакова, который первый исследовал окрестности близ озера Амут, и открыл месторождение кварцевой жилы неподалеку от этого озера. Может быть, все этим бы и закончилось, но в конце второго курса мой сын сообщил, что гидрологическую практику он будет проходить на озере Амут. Я стала ждать, когда наступит июнь.
Вернувшись с практики, он с восторгом рассказывал о самом озере, великолепной природе, привез много фотографий, образцы горных пород с красивейшими переливающимися кварцевыми вкраплениями, небольшую, но очень красивую друзу кварцевого аметиста бледно - фиолетового цвета.
Я готова была не просто ехать - пешком идти. Но в тот год побывать на Амуте не получилось. Все лето работала, отпуск был очень короткий, в сентябре удалось съездить на автомобиле только в Де Кастри. Есть там, в заливе Чихачева, очень красивая бухточка Таба, где мы великолепно отдохнули несколько дней, но о ней особый рассказ.
Всю зиму я собиралась на Амут. Уговорила мужа и брата. Его жену Валюшу, уговаривать долго не пришлось, она как пионер, всегда готова за мной, куда угодно. Три года назад мы на автомобилях совершили незабываемое путешествие в Благовещенск, к родственникам, по строящейся федеральной трассе Хабаровск - Чита. Экстрима было, хоть отбавляй, поэтому Валюша всегда согласна на любую авантюру, даже не спрашивая, куда и зачем. Весной, закончив самые необходимые работы на дачных участках, мы собрались, наконец - то на Амут. Выехали в пятницу после обеда, чтобы приехать пораньше и занять единственное удобное для стоянки место.
Дорога до Солнечного и Горного была, по нашим меркам, очень даже не плохая. По моему мнению - это одна из красивейших дорог в окрестностях Комсомольска. Асфальтированная автострада вьется лентой по долине таежной реки Силинки, повторяя ее капризные изгибы, плавно обтекая сопки. Чем дальше на север, тем живописнее становится ландшафт. Долина
постепенно сужается, выше становятся гряды сопок, на горизонте показываются величественные вершины хребта Мяо - Чан. Солнечный остался в стороне от трассы, а через  Горный мы проехали по центральной улице. Поселок на меня произвел впечатление. Со всех сторон окруженный высокими горами, поросшими лесом, он находится в гигантской котловине. Небольшой по территории, но довольно живописный. Строительство поселка началось в 1958 году, после того, как в 1955 году, уже упоминаемый мною, Олег Кабаков, открыл крупное месторождение олова. Вместе с поселком строился и горно-обогатительный комбинат. Сейчас в Горном проживает около 4 тысяч жителей, а от комбината осталось только одно название.   

     Переехав через реку Силинку, которая протекает практически через весь поселок, дорога стала круто забирать вверх. После горно-обогатительного комбината асфальт закончился, и началась гравийная дорога, да не просто дорога, а дорога - серпантин. С одной стороны машины была крутая гора, с другой глубокий обрыв. Ехать было страшновато. Выворачивая, из - за очередного поворота, остаёшься один на один с небом, кажется, еще несколько метров вперед - и взлетишь. Но случись такое - лететь пришлось бы не вверх, а далеко вниз и очень надолго (имею в виду - навсегда), но о печальном думать не хотелось. Машина, натужно воя от напряжения, преодолевала поворот за поворотом, круто взбираясь наверх. Нужно быть опытным водителем, чтобы, вовремя повернуть руль, плавно выйти из одного поворота и войти в другой. Мелькала нехорошая мысль, а вдруг навстречу едет, кто ни - будь, и мы не сможем вовремя разъехаться. Начало "закладывать" в ушах, как при взлете самолета. Вокруг была великолепная и диковатая природа. Хребет Мяо -Чан, густо поросший лесом, со стороны обрыва плавно уходил вниз. К счастью такой дороги было всего лишь 9 километров.
Вывернув из - за очередного поворота, мы все, кто находился в машине, хором крикнули "стой!" Но моему мужу эта команда и не нужна была, он сам резко остановил машину, и было от чего. Глазам открылось зрелище, от которого захватило дух. Прямо перед нами виднелась величественная панорама хребта. Вершины расплылись в синеватой дымке. Над склонами, покрытыми темнохвойной тайгой были видны пятна зеленого бархата зарослей кедрового стланника. Среди отвесных скал, местами густо поросших лесом и обрывающихся вниз, в обрамлении вековых елей, с гладкой поверхностью изумрудного цвета лежало зеркальное стекло озера Амут.
Вдоволь налюбовавшись открывшимся видом, и сделав, по крайней мере, не один десяток фотографий, мы осторожно стали спускаться вниз.
Едва выйдя из машины, я отправилась осматривать окрестности. Все вокруг выглядело несколько иначе, чем сверху, но было не менее красиво: зеленая гладь озера, на котором не было ни рябинки, крутые, почти отвесные склоны горы, с одной стороны озера густо поросшие соснами, ольхой, кедровым стланником, с другой стороны почти вровень с водной поверхностью  змеилась  лента  дороги   вдоль  обрывистой   скалы,   склоны
которой, были покрыты красновато - коричневыми пятнами, которые перемежались с зеленовато - беловатыми лишайниками и мхами. Красный цвет камней образовался, скорее всего, от окислов железа, содержащихся в горной породе. Железа было явно не мало, так как на ладонях оставался хорошо различимый красный след. Идя вдоль озера, я вспоминала, что успела прочитать о нем. Воспоминаний набралось не много, но все же были.
Амут - удивительное озеро оползневого характера. Высота над уровнем моря - 740 м. Средняя глубина - 4-8 метров, в самой глубокой части достигает 14 метров. Длина озера - 800 м, ширина - 100 - 200 м, прозрачность до 7 м, температура воды в июле - августе -9-11°С.
Озеро находится в тектоническом разломе, между двух базальтовых плато верхнего мела (К2), пересеченными интрузивными телами гранодиоритов, доцинами и андезитами, ставшими плотиной для озера.
Вершины вокруг озера 990, 1100 м и имеют вид плоских гребней. С высоты 880 м начинается исток реки Амут.
Река Амут - левый приток реки Силинки . Длина реки от истока до озера -12 км, площадь бассейна около 60 км2. Озеро имеет форму овала, отличается быстрым водообменом. Береговая линия слабо изрезана, котловина симметрична. Вода в озере прозрачная, снежно - голубоватая на мелководье, темно зеленая в глубокой части озера. Минерализация слабая, содержание СЬ = 9,9 мл/л, жесткость = 1,2 - гидрокарбонатно - кальциевая. Амут - типичное ультроплесное озеро. Донные отложения каменистые, песчаные, у устья - глинистые. Мощность ила достигает 1 метра, цвет - от черного, до темно - красного, много примесей из рудных разработок. Флора и фауна бедны: низкие температуры, антропогенное воздействие (добыча руд), продуктивность озера бедна.
Климат суровый. Суммарная солнечная радиация - 85 Ккал/с\Г. температура января - 35°С, августа - +22°С. в конце октября озеро замерзает, бывают наледи. Снежный покров сохраняется до начала июля.
Не все из того, что я вспомнила, было понятно, но как из песни слов не выкинешь, так и научные данные, простыми понятными словами не расскажешь. Я дошла до места, откуда мы впервые увидели панораму озера. Что - то в природе изменилось. Солнце садилось за вершину горы, склоны сопок потемнели, удлинились тени, поверхность озера стала похожа на застывший кусок льда, отливавший голубовато - зеленоватым цветом. Что -то изменилось не только в природе, что -то изменилось и во мне. Если существует любовь с первого взгляда, то это как раз тот случай, когда только один взгляд - и любовь к озеру навсегда поселилась в моем сердце.
Амут в переводе с негидальского, эвенкийского и эвенского языков означает "озеро", а еще - "море" и "болото". Если с первым можно согласиться, то с остальным переводом, что - то не очень. Наверное, эвенки никогда не видели настоящего моря, и считают водоем 800 на 200 метров не меньше чем море. А вот что касается "болота", то Амут, с его глубиной и чистотой воды, на болото никак не тянет. Короче - никакой фантазии. Другое дело  Мяо -  Чан.  В  переводе,  с  нанайского языка,  Мяо  -  Чан  означает
"железное ружье". Ну откуда могли знать местные жители в древности о существовании огнестрельного оружия? До прихода русских землепроходцев, да и после этого, основным охотничьим оружием у них были луки да копья, хорошо, если еще с металлическими наконечниками, а чаще - с костяными или каменными. Хотя может как раз встречи с землепроходцами, которые появились в этих краях в XVIII веке, и у которых уже имелось железное огнестрельное оружие, вдохновили аборигенов на такое название. А может, эти горы были названы так, в связи с тем фактом, что Мяо - Чан - это горы, состоящие из железа, олова, марганца, кварца и кучи других полезных ископаемых. И опять же: откуда им было знать о существовании этих ископаемых?   Вот,  где простор для фантазии.
Возвращаясь в лагерь, я увидела на озере совершенно изумительную картину: несколько уточек вместе со своими утятами мирно плавали недалеко от берега. И такая это была идиллия, что даже не верилось, что такое еще может существовать в природе, и не добралась до них, пока, алчная рука человека с ружьем.
Вечером мы долго сидели у костра, пели песни , соответствующие месту и состоянию души "А я еду за туманом", "Глобус", "Ты у меня одна", "Солнышко лесное" и много других. Когда бардовские песни закончились, перешли на пионерские, а затем и на эстраду конца прошлого века. Спать легли далеко за полночь. Все уснули. Мне же, что -  то не спалось, я была переполнена впечатлениями сегодняшнего дня. Чтобы никого не разбудить, я потихоньку выползла из палатки, подняла голову вверх и - обомлела. Что это было за небо! Нет, это было не небо, это был кусок черного бархата, ограниченный высокими горами, на котором россыпями драгоценных камней сверкали миллиарды ярких звезд, звездочек, созвездий. Сразу вспомнилось ломоносовское:
Лицо свое скрывает день;
Поля покрыла, мрачна ночь,
Взошла на гору, черна тень;
Лучи от нас склонились прочь;
Открылась бездна, звезд полна;
Звездам числа нет бездне - дна. И и  еще любимейший Фет:
Какая ночь! Алмазная роса
Живым огнем с огнями неба в споре.
Как океан, разверзлись небеса,
И спит земля - и теплится, как море.
   Луны не было видно. Небо сливалось с темными горами, чуть поблескивала цветом черного серебра, поверхность озера, в котором тоже отражались звезды. Казалось, будто я нахожусь в середине огромного яйца со сверкающим куполом. Стояла оглушительная тишина, лишь где - то вдалеке тихо журчала вода, там, где река, перекатываясь через камни, впадала в озеро. Но этот шум органично вписывался в окружающий меня мир. Легко
было представить, что это не Земля, а какая - то фантастическая планета и я одна во всей Вселенной:
...И только в небе, как зов задушевный,
Сверкают звезд золотые ресницы.
И так прозрачна огней бесконечность,
И так доступна вся бездна эфира,
Что прямо смотрю я из времени в вечность
     И пламя твое узнаю, солнце мира. 
    С одной стороны хотелось, что бы кто - то разделил со мной это состояние, с другой - не хотелось ни с кем делиться ощущением причастности к какому - то нереальному миру. Прозы было явно не достаточно, в голове крутились обрывки стихов, песен, соответствующих подходящему случаю:
Я бы сказал тебе много хорошего
В ясную лунную ночь у костра.
В зеркале озера звездное крошево
    Я подарю тебе вместо венца.
    Это была песня известного барда В. Вихорева. Правда, мелодии песни я не знала, но мне это и не нужно было. В голове родилась своя собственная мелодия. Так и сидела я в одиночестве, читала вслух стихи и пела песни.
Утром, после завтрака, собрались на водопады. Собственно водопады -громко сказано. Метрах в 600 от того места, где из озера Амут, по расщелине между скал, вытекает река с таким же названием, образовался каскад метровых и полутораметровых водопадов. Течение реки довольно бурное, по берегу, да и в самой реке, среди разноцветной гальки лежит огромное количество угловатых обломков породы и камней разной величины, покрытых корками ржавых гидрокислов железа. Перейти через реку не представлялось возможным, и мы вынуждены были обойти вокруг озера. Едва заметная тропинка сначала петляла между причудливо переплетенными корнями деревьев, затем исчезла среди каменистых россыпей и огромных каменных глыб. В общем, это не тропа вовсе, а так, подобие тропы, которая то поднималась вверх, то резко спускалась вниз, временами настолько круто, что приходилось спускаться буквально на "пятой точке". Наконец мы добрались до водопадов. Вода очень холодная и кристально чистая теснилась среди глыб базальтов и порфиритов и с шумом срывалась с метровых, обрывистых скал. Водопадов было пять или шесть, а может и больше. Перепрыгивая с камня на камень, мы спускались все ниже и ниже по реке. Затем вдоль берега идти стало совсем невозможно, река терялась в туманной дымке и, решено было идти обратно. Но возвращаться той же дорогой  большого желания я не испытывала. Сын предложил перейти речку и подниматься вверх по противоположному склону. Я согласилась, и как оказалось впоследствии - зря. Мы нашли наиболее узкое место, перебросили через него бревно, перешли на другую сторону и стали подниматься вверх. Тропинки не было никакой, даже намека на таковую не существовало. Если, идя к водопадам, мы шли по подножию сопки, то теперь
мы поднимались вверх по довольно   крутому склону. Вернее поднимались мои спутники, я же ползла, как новобранец на учениях, цепляясь за корни и стволы кедрового стланника и других растений. Земля была покрыта толстым слоем мха. Когда на пути попадались огромные валуны, через которые нельзя было перелезть, приходилось их обползать с другой стороны. Иногда попадались камни, которые не выдерживали моего веса, и я сползала вниз, больно ударяясь коленями, локтями и животом. Камни же с грохотом катились вниз. Мне за ними следом что - то не хотелось, я упорно лезла вверх и бормотала, что "лучше гор могут быть только горы, на которых еще не бывал" и про то, что "умный в горы не пойдет"...
Наконец всеобщими усилиями мы выбрались на относительно ровную площадку среди огромных сосен, на которой увидели сколоченные из досок стол и скамейку и обложенный камнями очаг для приготовления пищи. Место было великолепное. С одной стороны ущелья - склон горы, поросший хвойными деревьями и кедровым стланником, на котором находились мы, с другой - противоположный склон, так же поросший деревьями с перемежающимися дорожками каменистых оползней. И снова потянуло на лирику, но теперь уже, не менее любимого, Тютчева. Он тоже, наверное, когда - то лазил по горам:
Какое дикое ущелье!
Ко мне навстречу ключ бежит -
Он в дол спешит на новоселье...
Я лезу вверх, где ель стоит.
Вот взобрался я на вершину,
Сижу здесь, радостен и тих...
Ты к людям, ключ, спешишь в долину
    Попробуй, каково у них!
      Передохнув, мы пошли дальше, но уже не  по склону сопки, а огибая ее с восточной стороны. Проплутав   в зарослях  стланника еще какое - то время, вышли на один из серпантинов дороги, по которому ехали вчера.
Мои спутники ушли вперед, я же присела отдохнуть на груду камней. Погода была чудесная. Безоблачное голубое небо, тишина, беловатая дымка тумана, спускаясь в расщелины между сопками, чередовалась с зеленью тайги, зовуще убегал вниз серпантин дороги. Горы для меня не новинка, но такую "безалаберную" работу природы увидишь не часто. Горные бугры громоздились в хаотическом беспорядке, казалось, что подгулявший творец кромсал все, что попадалось ему под руку направо и налево, не вдумываясь в детали того, что из этого получится. Но было в этом хаосе и дикости, что - то такое, что невольно останавливало взгляд. Это суровое безмолвие дышало своей неповторимой красотой. Ловлю себя, на желании продлить это ни с чем не сравнимое состояние единения с природой.
В памяти невольно всплыли слова Гете ..."Мгновение остановись! Прекрасно ты!" Так вот сидела я и смотрела на эти застывшие "мгновения вечности".
Около 500 миллионов лет назад здесь плескались волны древнего моря. Об этом свидетельствуют находки, сделанные учеными и студентами геофака педагогического университета.
Металлогеническая и рудная специфика района начала развиваться еще с юрско - раннемелового времени (160-100 млн. лет назад). Тогда, в результате тектонических движений, Сихотэ - Алиньский бассейн осадконакопления опустился к востоку. Баджальский блок интенсивно начал подниматься за счет гранитизации глубинных частей (метаморфизма палеозойских пород), сопровождавшейся выплавлением андезитовой и дацитовой магмы, наращивался его гранитный слой.
Мяо - Чанский блок представлял собой в то время фрагмент шельфовой зоны Сихотэ Алиньского бассейна. Здесь отложились обломочные осадки общей мощностью около полутора - двух километров, тогда как восточнее и севернее образовались в несколько раз более мощные слои осадочных пород.
В позднемеловое время (100-67 млн. лет назад) в результате грандиозной тектонической перестройки на Дальнем Востоке происходили мощные извержения вулканов, повсеместное плавление горных пород на глубинах 30-40 километров, происходили сдвиги земной коры, выдавливались на поверхность твердые гранитные слои и т.д. Расплавленная масса глубин земли поступала на поверхность в виде выбросов и излияний вулканических пород, либо застывала в виде различных по форме интрузий.
Таким образом, постепенно образовывались горные системы    Сихотэ Алиньского бассейна: Баджальский жребет, Джаки -Унахта    Якбыяна, Мяо - Чан, Вандан и другие.
Хребет Мяо - Чан - молодое (по геологическим меркам) горное образование представляющее собой хаотическое нагромождение гряд, массивов отдельных вершин. Расположен хребет в междуречье Амура и Горина к северо западу от Комсомольска - на - Амуре и протягивается на 100 километров в северо - восточном направлении. Высота вершин достигает в среднем 1000 метров. Максимальная высота 1566 метров над уровнем моря. Рельеф сильно расчленен. Склоны крутые, гребни водоразделов острые. К северу хребет снижается, и формы рельефа принимают более плавные очертания. Долины рек, ручьев и распадков узкие и глубоко врезанные. Сложен хребет терригенными и вулканическими отложениями мезозойского возраста (песчаники, алевролиты, порфириты, дациты и д.р.), имеются молодые покровы базальтов. Склоны гор покрыты елово пихтовыми лесами. Наиболее высокие вершины имеют гольцовый облик. Мяо - Чан богат многими полезными ископаемыми, которых геологи открыли более 10 видов, но Мяо - Чан - это, прежде всего оловянные горы. Академик В. И. Смирнов, как - то в шутку, будучи натощак, заметил, что в Солнечном районе проще найти месторождение олова, нежели бутылку кефира. Вот такой он хребет Мяо - Чан.
Так вот сидела я и размышляла о вечности, о скоротечности жизни, о своем месте в этом мире, короче - философия в чистом виде.
Пока я размышляла, подошел мужчина, чем - то похожий на Хэмингуэя. Наверное, геолог - подумала я. Мы разговорились, и действительно выяснилось, что лет 20 назад он проводил геологические изыскания в этих краях. Новый знакомый рассказал мне много интересного о геологических богатствах Мяо - Чана. Рассказал он также и интересную легенду о происхождении озера.
«В одном нанайском стойбище жила красивая девушка, звали ее Силинка и была она дочерью старейшины племени. Многие женихи сватались к ней, но красавица Силинка отдала свое сердце молодому, красивому и статному охотнику, которого звали Амут. Но жадный отец не хотел отдавать ее простому охотнику, а отдать в жены сыну старейшины соседнего стойбища хилому, хромому, но богатому Нергену. Силинка и Амут решили убежать из родного стойбища. Много дней шли они через тайгу, мари, болота к далеким горам. Отец Силинки, узнав о побеге дочери, очень рассердился. Он приказал злому шаману разыскать беглецов: юношу убить, а дочь вернуть в родительский дом. Шаман обернулся ястребом и полетел. Долго летал он над тайгой, горами, реками, пока не увидел Силинку и Амута, которые спали на вершине горы. Обернулся шаман медведем, убил юношу и сбросил его тело со скалы. В том месте, где упал Амут, начала течь река. Проснулась Силинка, увидела, что нет ее возлюбленного, а внизу течет река, догадалась она, что произошло, села на берегу и стала плакать. Долго плакала Силинка, и от ее слез образовалось большое и глубокое озеро. Потом она долго бродила по тайге, забралась на высокую гору, бросилась вниз со скалы и разбилась. И там, где она упала, стала течь река.  Амут пробираясь через огромные камни, пороги и дикое ущелье, устремился навстречу своей возлюбленной и соединил свои воды с водами Силинки. Так влюбленные после смерти соединились навек.»
Вот такую красивую и грустную легенду о происхождении озера рассказал мой случайный знакомый.
После обеда решено было сходить на шахту, в которой когда то добывали кварц. Мощную кварцевую жилу на склоне горы метрах в 300 севернее Амута, открыл в 1955 году О. Кабаков, во время своих геологических изысканий. Для добычи кварцевой руды на склоне горы построили шахту, и по канатной дороге в вагончиках спускали руду вниз, а затем вывозили на машинах к местам переработки. Остатки металлических тросов, каких - то конструкций, опор - попадались нам довольно часто.   

 Почему перестали добывать руду я - не знаю. В настоящий момент вход в шахту взорван. Вход в штольню так же был засыпан, но затем кто - то прокопал лаз, и через него мы буквально вползли внутрь. У фонарика, который мы взяли с собой, как, нарочно, села батарейка, поэтому мы ничего особо и не увидели. На улице было очень жарко, здесь же царил влажный промозглый холод. Сверху, с бревен, капала холодная вода, звонко ударяясь о камни лежащие на земле, иногда попадая на наши разгоряченные тела. Бревна были толстые и с виду крепкие, но мелькала не хорошая мысль: а вдруг в этот самый момент, какое - ни будь, не выдержит, и половина горы рухнет прямо на нас. Не сговариваясь, мы поспешили наверх к яркому солнышку и летнему теплу.
 По дороге назад я собрала много красивых минералов горных пород с кристаллами кварца и дуовита. Еще раньше я собрала образцы породы с вкраплениями касситерита, олова, железа, марганца. Будет что показывать студентам на занятиях.
Позже, мужчины пошли на озеро порыбачить. Когда - то, О. Кабаков, на ужин ловил в Амуте ленков и хариусов, сейчас здесь водятся в основном, только гольянчики. Я сама люблю порыбачить, но лишних удочек не было, и я решила отправиться на поиски знаменитой луковой поляны, которая должна была находиться у подножия огромной скалы в месте впадения реки в озеро. 11 сентября 1955 года, в день, когда Кабакову исполнилось 27 лет, он обратил внимание, на лежащие на этой поляне огромные глыбы кварц -турмалиновых брекчий, внутри которых обнаружил наличие касситерита -главного спутника оловянных руд.  Когда Кабаков обнаружил свою находку, из -за туч выглянуло солнце и месторождение он решил назвать "Солнечное". Отсюда все и началось.
 Дальнейшие изыскания показали, что в этом районе Мяо - Чана находятся огромные залежи оловянной руды, которую можно было добывать открытым способом. Были открыты месторождения: Ягодный, Фестивальный, Молодежный и д.р. Отсюда началось строительство новых поселков: Горного и Солнечного. Поляну я нашла, но та это была  луковая поляна, или другая не знаю. Ни подтвердить, ни опровергнуть - не кому, поэтому мне хотелось бы считать, что это именно та самая знаменитая луковая поляна. Нарвав немного дикого лука, я вернулась в лагерь. Там уже была готова уха из гольянчиков, которую я съела с большим удовольствием.
Нужно сказать, что в воскресные дни на Амут приезжает много народа из Солнечного, Горного, Комсомольска. Ловят рыбу, жарят шашлыки, гуляют по окрестностям, катаются по озеру на лодках и катамаранчиках. Но все соблюдают чистоту. Я считаю, что в таком месте, даже грешно как - то, оставлять после себя мусор и грязь. Вот и мы, амурчане, проложили сюда маршрут.
Выходные дни прошли быстро, но очень насыщенно и познавательно. Зачем ехать куда - то за тридевять земель, что бы посмотреть новые места и новые земли. Вот оно у нас, под боком, такое чудо, что ни в одних Альпах не найдешь, может быть, цивилизации и комфорта поменьше, но в том и суть, что бы почувствовать себя маленькой частичкой мира под названием "природа", цивилизация и не нужна вовсе. Все можно найти у себя дома, совсем рядом. Стоит только захотеть.
Я не говорю "прощай Амут", я говорю ему "до свидания, до скорой встречи. Ты навсегда поселился в моем сердце!"
Скоро наступит новое лето, и я с нетерпением жду июля, чтобы снова побывать на Амуте. Разве для дальневосточников и любителей путешествий 120 километров расстояние. Пешком можно дойти.
