                                                             Светлой памяти моего отца 
                                                             Мироненко Андрея Степановича

                                                             Участника и инвалида
                                                             Великой Отечественной войны

                                                              посвящается
    Сознание, то медленно  возвращалось к нему, то так же не торопливо, ускользало. Тогда наплывало темное облако, и все – полная темнота. И ещё очень сильные, иногда просто не выносимые боли.  Болела голова. Так продолжалось очень долго. Как долго?  Месяц, два, три…Андрей этого  не знал, знал только что очень долго. В моменты просветления, ему казалось, что он слышал голоса, мужские и женские, а иногда даже различал слова. По крайней мере, он понимал, что речь идет о нем, о какой – то контузии, каком – то осколке в голове.       И ещё ему отчетливо слышалось слово – победа. От этого слова на душе светлело, а по его неподвижному телу разливалось тепло.
      В моменты затмения темноту сознания разрывали яркие вспышки снарядов и трассирующих очередей. И ещё яркое пламя горящих костров. Их было пять. Именно  столько танков сгорело за  те три года, что он воевал механиком  - водителем танка Т-34.  Андрей оставался жив только потому, что  под его ногами был люк, который служил ему и входом в танк, и выходом их него. Это был огромный шанс выбраться из «железного коня» и остаться в живых, когда в танк попадал снаряд. У других членов экипажа такого шанса не было, поэтому они и оставались там,  в своей железной «братской могиле». А если и успевали  выбраться из башенного люка, то становились легкой мишенью для вражеских автоматчиков.
     Так было и в марте 1945 года. Освобождали Венгрию. Шли ожесточенные бои у озера Балатон. Все понимали, что рано или поздно, но войне скоро придет конец.  И, наверное,  именно поэтому  немцы вели упорные оборонительные бои за каждый  населенный пункт. На берегут этого озера и закончится война для Мироненко Андрея.  Пехота шла в наступление. Их поддерживали   моторизированные части 22 танковой бригады. Чтобы лучше видеть дорогу, которую было очень плохо видно через прорезь в люке  из – за дыма, копоти, выхлопных газов, взрывов, он открыл люк. 

     Когда в танк попал снаряд, Андрея так швырнуло, что он вылетел  на дорогу через этот самый люк. Это в очередной раз и спасло его.  Когда Андрей  поднял голову, что бы посмотреть, может кому – то из ребят удалось выбраться из танка, но увидел только горящий костер и в этот момент кусок железа настиг и его. Чей это был кусок, свой или вражеский,  никто  никогда  так и не узнает. 
    И вот  он лежит в коме  между жизнью и смертью, то впадая в небытие, то выплывая из него. И моменты просветления вспоминал свою жизнь, больше и делать -  то было нечего.
      Когда началась война, Андрею едва исполнилось 17 лет. Он жил на Дальнем Востоке далеко  от  фронта. В армию его не  взяли а вот на курсы механизаторов, отправили. Андрей работал на МТС (машино – тракторной станции)  трактористом ДТ - 22.  Пахал землю, сеял зерно, убирал пшеницу. Как только  ему исполнилось 18 лет, Андрей снова поехал в райвоенкомат с просьбой отправить его на фронт. Но вместо фронта Андрея отвезли ещё дальше в тыл. Это был Приморский край, село Раздольное.  Он попал в школу снайперов. Несколько месяцев  его учили метко стрелять, маскироваться,  выслеживать врага. Но накануне  выпуска, в школу прибыл майор бронетанковых войск и отобрал всех курсантов, которые умели обращаться с техникой. 
    И теперь Андрей стал курсантом других курсов. Очень коротких   Несколько занятий по теории  вождения, устройству танка, практике вождения по пересеченной местности – и вот он,  Мироненко Андрей, новоиспеченный механик – водитель танка Т – 34,  самого современного танка Великой Отечественной войны. 
     Эшелону, к котором Андрей  ехал на фронт везде давали зеленый свет и поэтому через пару недель он уже был на передовой. Свой первый бой он помнил плохо. Грохот взрывов, дым, гарь…он даже с трудом слышал команды командира экипажа, куда ехать, каким бортом развернуться для более точного выстрела. 

      Дальше пошло проще.  С каждым новым боем у Андрея  нарабатывался опыт.   
       Первая армия, в составе которой находилась 22 танковая бригада, в которой воевал Андрей,  в феврале 1943 года приняла участие в боях за окружение армии Паулюса под Сталинградом. Тогда он впервые похоронил членов своего экипажа. Под гусеницей их машины взорвалась мина, перебила гусеницы и  экипаж,  чтобы не стать  легкой добычей врага, а неподвижный танк – отличная мишень, решил выбраться  наружу  и, практически сразу же в танк попал снаряд. Это был первый экипаж «машины   боевой», который   первым погиб на глазах Андрея. 
       После  Сталинграда война повернула в другую сторону. 

     В июне 1943 года  22 танковую бригаду  отвели  на запасные позиции. Шла передислокация войск. Их бригаду вывели из состава 1-й  общевойсковой   армии и ввели в состав 5 – й Гвардейской танковой армии.  Появилась возможность немного передохнуть, отоспаться  и  подлечиться. Все догадывались, что это передышка  перед началом крупного сражения. 
     В начале июля  5 – ю Гвардейскую танковую армию  отправили под Курск, где  готовилось  крупномасштабное наступление наших войск. Здесь на Курской дуге сосредоточилось большое количество немецкой бронетанковой техники. Там уже шли жестокие бои.  Они получили приказ развернуть свои войска в районе села Прохоровка. Рано утром,  12 июля, после артобстрела,  танки пошли в атаку. Им противостояло  огромное количество вражеских войск.  Уже после войны Андрей   узнает, что это было  самое крупное танковое сражение 2- мировой войны, в котором с обеих сторон участвовало до 1200 танков и самоходных орудий.
    Советские танковые части стремились вести ближний бой («броня к броне»), поскольку дистанция поражения 76 мм орудия Т-34 была не более 800 м, а у остальных танков еще меньше, тогда как 88 мм пушки «Тигров» и «Фердинандов» поражали наши бронемашины с расстояния 2000 м. 

     Земля дрожала от лязга и грохота гусениц. В воздухе стоял смог от взрывов, разрывов  снарядов и выхлопных газов. Земля горела от бензина пролитого из подбитых танков. То здесь, то там пылали костры, горело то, что когда - то называлось военной техникой, и людьми, которые этой техникой управляли. Танки шли на таран друг с другом. Грохот стоял чудовищный.  Так продолжалось несколько часов. Ни чувства голода, ни желания справить естественную нужду, ни усталости Андрей не чувствовал. Он был как  автомат. Куда ехать , на сколько градусов развернуть корпус для более прицельной стрельбы, какое преодолеть препятствие… Андрей четко выполнял все команды  командира, потому что через смотровую щель ничего не было видно, а открыть люк было не возможно:   осколки летали вокруг, как  дальневосточные комары, с таким же жужжанием, он хорошо слышал их удары по корпусу. Только  после окончания боя он пришел в себя и сбросил огромное напряжение,  в котором находился весь этот день.
      Ни до этого сражения, ни после,  Андрей не будет участвовать ни в чем  подобном.
   Обе стороны понесли под Прохоровкой огромные потери. В этом сражении советские войска потеряли 500 танков из 800. Немцы потеряли 300 танков из 400. Для них это была катастрофа. Теперь самая мощная ударная группировка немцев была обескровлена

     Курская битва была жестокой и беспощадной. Победа в ней досталась советским войскам большой ценой. В этой битве они потеряли 863 303 человека, в том числе 254 470 безвозвратно. Потери в технике составили: танков и САУ 6064, орудий и минометов 5244, боевых самолетов 1626. Что касается потерь вермахта, то сведения о них отрывочны и неполны. В советских работах представлялись расчетные данные, согласно которым в ходе Курской битвы немецкие войска потеряли 500 тыс. человек, 1,5 тыс. танков, 3 тыс. орудий и минометов.  Но об этом он узнает тоже после войны. 
    Потом были бои за освобождение Тулы,  Орла и других городов и населенных пунктов, и практически везде он видел  одну и ту же картину,  где на каждом шагу человека подкарауливала  смерть. Вдоль дорог  стояли воткнутые в землю дощечки с надписями  «Minen» (по-немецки), «мины» (по-русски). Под ярким и голубым летним небом виднелись руины церквей, остатки домов и одинокие печные трубы. Протянувшиеся на многие километры заросли сорняков почти два года были  оккупированной территорией. Руины  были развалинами старинного русского города Мценска. Две старухи и четыре кошки — вот все живые существа, которых советские солдаты нашли там, когда немцы отошли 20 июля. Прежде чем уйти, фашисты взорвали или сожгли все—церкви и здания, крестьянские избы и все остальное. 
     Глядя на то, что оставили после себя фашисты, хотелось без устали бить врага и дойти до Берлина.  Но дойти довелось  только до Венгрии,  хотя Андрей принимал участие в освобождении  Белоруссии, Молдавии, Румынии. 
    И вот теперь он лежит в госпитале в грузинском городе Поти и врачи сами не знают,  когда  он придет в сознание и станет  ли он здоровым человеком.  Осколок находится в околомозговой жидкости  в трех миллиметрах от мозга,  и извлечь его оттуда не представляется никакой возможности без риска для его, Андрея Мироненко  21 года от роду, жизни.

     Но он выйдет из комы через 8 месяцев после ранения. Будет учить заново ходить, говорить. Полностью его речь восстановится только лет через пять.  Он приедет домой,  снова пойдет работать на МТС, будет уезжать на работу на самые дальние поля, чтобы реже общаться с односельчанами, он стеснялся своего заикания,  последствия контузии.  Местные девчата выходить замуж за него  не хотели,  звали «контуженым»  и боялись, что это навсегда. 
     Но однажды в их село приехали переселенцы с Украины, а среди них была девушка Паша Розявляк, черноглазая хохлушка с длинной косой. Она сразу приглянулась Андрею, но подойти к ней и заговорить он стеснялся. Переселенцам на Востоке не очень понравилось и они решили уехать. Когда их чемоданы уже были собраны и они ждали машину, Андрей подошел к Паше молча забрал её чемодан и отнес к себе домой.  Чуть позже сыграли скромную свадьбу.  Паша, тоже покалеченная войной, не побоялась связать свою жизнь с «контуженым». Постепенно речь восстановилась. 
     Через несколько лет, когда им обоим будет  уже за 30, Паша родит ему долгожданную дочь Светлану, а потом появится   Анютка. Жизнь приобретет для него новый смысл и желание жить дальше ради своих девчонок. Старые раны и контузия,  конечно,  давали о себе знать, 
       Через 37 лет после Победы Андрей решил разыскать своих однополчан. Он написал письмо в архив Министерства обороны СССР с просьбой помочь их разыскать. Через несколько месяцев в село приедет майор из райвоенкомата в вручит ему Орден Славы III степени, которым он был награжден еще во время войны, но вручить эту награду ему не успели. Он хранился в архиве Министерства обороны, а сам он числился там же в списках погибших.
    Он проживет долгую, не всегда легкую жизнь,   успеет понянчить четверых любимых внуков      и свой земной путь окончит на границе ХХ и  ХХI веков. 

   Ничего этого Андрей ещё не знал, он просто пытался выжить. И ему это удалось.
