Сказка о трех поросятах и их друзьях
      В одном дремучем лесу жили были три братца - поросенка Ниф - ниф, Наф – наф и Нуф – Нуф.  В то время, когда все лесные звери – белочки, барсучки, лисички, зайчики резвились на солнечных лужайках, играми в разные веселые игры, три братца не сидели сложа руки, хотя им тоже хотелось иногда порезвиться. Братья знали, что  пройдет лето, наступит осень и начнется холодная зима. Все лето, не теряя напрасно времени, братья строили себе дом. Конечно, можно было построить домик из веток дерева и сухой травы, но такой домик не выдержал бы порывов холодного зимнего ветра и его занесло бы снегом до самой крыши, да и отапливать такой дом было бы нельзя. Братья решили построить дом каменный. Со всей округи они своими рыльцами перекатывали камни в одну кучу, затем замесили из глины, воды и травы раствор, сделали кирпичики, высушили их на солнце и стали строить дом из камней и кирпича, крышу сделали из толстых веток. Внутри сделали несколько комнат, столовую и большой зал, камин и большую теплую лежанку.  Не забыли построить и кладовку, в которую складывали различные припасы на зиму. Дом получился большой,  крепкий и надежный.
    Когда наступила осень и   зверюшки разбежались по своим норкам, поросята заготовили много дров и стали ждать прихода зимы. Вскоре наступили холода, но поросятам было тепло и сытно.
    Однажды вечером, когда за окном шел снег и дул холодный ветер,  в камине весело трещали дрова, было тепло и уютно, три брата  лежали на теплой лежанке, в  дверь раздался стук. Когда поросята открыли окошко в двери, они увидели серого волка, который очень замерз. Волк попросил пустить его в дом, чтобы хоть не много погреться. Поросятам боязно было пустить волка в дом, ведь все знают, что волки – это враги поросят и серые охотятся  на них. Но волк был такой жалкий и он уверял  братьев, что свинину не любит, а будет охранять их дом. Поросята были добрыми  и поверили волку. Волк свое обещание выполнил и стал с ними жить. Потом к поросятам попросились жить ёжики, они от холода не могли уснуть в своих норках, а у поросят им было тепло,  хорошо и уютно. А потом  к братьям пришли лиса, зайчик, белочка и маленький олененок.  В лесу было много снега и они не могли добывать себе пищу. 
   Однажды  звери услышали стук в потолок, а когда выглянули в окно, то они увидели на крыше  Бабу – Ягу вместе со своей любимой ступой.  Бабуся – Ягуся рассказала, что её избушка на курьих ножках совсем прохудилась, печь плохо греет, от мороза куриная нога замерзла и не поворачивается. Пустили жить и Бабу –Ягу. Так они все вместе дружно жили и весело, в играх поводили свободное время. 
   Лиса с волком каждый день уходили в лес на охоту, Баба – Яга улетала проверять какая  в лесу стоит погода и  выясняла в какую сторону дует ветер.
   Однажды после сильного снегопада они не смогли открыть дверь, снега намело до самой крыши. Баба - Яга  кое – как выбралась через чердак на крышу и стала своей метлой отметать снег от дома.  Вдруг она увидела, что по небу летит  Змей – Горыныч.  Подлетел он к  Бабе Яге  и спрашивает: «Что ты здесь делаешь, Бабуся?».   «Да, вот» -  отвечает она ему –«Пытаюсь расчистить снег, а то навалило…». «Да, ты так долго будешь метлой махать. Давай я тебе помогу, только отлети  в сторонку». Когда Баба – Яга отлетела в сторону,  из всех трех голов Горыныча вырвались струи огня и снег стал быстро таять. Через некоторое время снег растаял совсем.  От тепла на полянке перед домом,  стала прорастать зеленая травка и расцветать подснежники. Звери выбежали из дома, стали бегать по лужайке, кувыркаться  и веселиться. Когда все устали от игр, стали благодарить Змея – Горыныча и пригласили его к себе жить. Горыныч с удовольствием согласился, ему было скучно одному. Каждый деть он растапливал снег и прогревал землю около домика,  и среди снежных сугробов и холодной зимы  у  зверюшек было свое маленькое собственное лето.  
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