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«Увидеть и познать свой край можно либо своими глазами, либо при помощи книг» - эти слова М.В. Ломоносова являются девизом деятельности школьной библиотеки в области краеведения. Но, по словам историка С.О. Шмидта, «подлинное краеведение – всегда краелюбие. Оно подразумевает не только обучение знаниям и распространение знаний о прошлом и настоящем своего края, его особенностях и достопамятностях, но и привитие потребности в действенной заботе о будущем своего края, о сохранении его культурного и природного наследия».
Традиционно в нашей школе в сентябре месяце проводится неделя Туризма. В рамках этой недели мы всей школой ходим в общешкольный поход. При подготовке к этому мероприятию, я с активом школьников разрабатываю буклеты с правилами поведения, также мы разрабатываем маршрутные листы нашего похода.
В школьной библиотеке постоянно оформляются стенды о местных писателях, писателях Дальневосточниках. Проводятся библиотечные чтения художественной литературы наших земляков, куда приглашаются воспитанники детского сада. Для детей дошкольного возраста, проводим акцию «Подари книгу».
В рамках исследовательской и проектной работы наши учащиеся активно принимают участие в проекте «Без срока давности». Проводится большая работа по поиску информации о жителях нашего поселка, участниках ВОВ. На основе собранного материала учащиеся пишут сочинения и неоднократно были победителями и призерами этого проекта:
2020 год – призер федерального этапа Чирва Анна;
2021 год – призеры муниципального этапа Олейник Ксения и Калинина Дарья;
2022 год – победитель краевого этапа Козлитина Дарья;
2023 год – победители муниципального этапа Андриенко Яна и Пыхтин Владимир.
В 2023 году наша команда учащихся совместно с руководителем музея, Хренковой Натальей Владимировной, стали победителями проекта «Без срока давности». В рамках этого проекта была собрана информация о жительнице нашего поселка Воропаевой Нине Степановне, узнице концлагеря. Это бабушка ученицы 9 класса Деревянко Евгении. Дети собирали информацию с личных архивов семьи, а также проводили беседы, благодаря чему был реализован проект.
С библиотечным активом был собран материал о Юрии Ивановиче Молоденкове, жителе поселка Дуки, который был дважды откомандирован в Афганистан. В ходе боевых действий 28 февраля 1986 года стало для Юрия Молоденкова роковым. При высадке десанта на вершину горы в районе Кандагара вертолет был подбит и загорелся. Экипаж покинул машину и занял вместе с десантом оборону, разделившись на три группы и рассеявшись по склону горы. «Он спас нам жизнь», — сообщили позднее в своих письмах к Прасковье Никитовне и Ивану Антоновичу пилот и бортмеханик, подробно описав тот бой, ставший для Молоденкова последним. Юрий тогда уничтожил двух гранатометчиков. Потом прикрывал отход солдат к основной группе десанта. Несколько часов сдерживал противника. Пулемет Юрия замолчал почти одновременно с прибывшим на помощь подкреплением. Сколько в том бою полегло от его меткой стрельбы «духов», не считали. Летчик-штурман Игамназар Халикназаров писал родителям Молоденкова о том, какой шок они все испытали, когда перестали слышать стрельбу Юры. Как спешили к тому месту, надеясь, что он всего лишь ранен. Он был жив, когда его нашли среди камней. Скончался через 20 минут, успев порадоваться, что его фронтовые друзья живы.
Для популяризации интереса к истории своего региона, организуются поездки для учащихся школы в краеведческий музей г. Комсомольска-на-Амуре и г. Хабаровска.
Совместно со школьным музеем проводим мероприятия по экспонатам музея «Моя малая Родина».
В нашем поселке установлен мемориал, в котором захоронены останки погибших летчиц при поиске Самолета «Родина». В 1938 был совершен беспосадочный перелет женского экипажа Москва – Дальний Восток. В районе п. Дуки самолет потерпел крушение. Через много лет учащиеся нашей школы организовали экспедицию к месту крушения. Были найдены и собраны останки самолета, в котором погибли летчицы. В память о погибших, в нашем поселке и был установлен этот мемориал. 
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