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МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ)
Департамент международного
сотрудничества и связей с
общественностью
Люсиновская ул., д. 51, Москва, 115093
Тел. (495) 587-01-10, доб. 3600
E-mail: d10@edu.gov.ru
08,04,2024	№ 10-710
О направлении информации
Департамент международного сотрудничества и связей с общественностью Минпросвещения России информирует о проведении Российским книжным союзом совместно с Московским политехническим университетом второго международного конкурса молодежных проектов «Книга будущего» (далее - Конкурс) в целях поддержки и развития молодежных инициатив по продвижению и пропаганде чтения, обеспечения условий для профессионального и личностного развития молодежи Российской Федерации и государств-участников СНГ, оказания содействия в реализации социально значимых проектов и предоставления возможностей для синтеза и интеграции творческих проектов в федеральном масштабе, формирования онлайн- и офлайн-сообществ из самых активных молодых специалистов.
Конкурс проводится по пяти номинациям:
«Новые форматы чтения» - индивидуальные или групповые проекты, посвященные новым способам и форматам чтения, с учетом актуального и будущего уровня развития техники и технологий;
«Социальная реклама» - рекламные проекты (фото, видео, плакаты), направленные на пропаганду чтения в современном или новых форматах;

«Продвижение в сети» - индивидуальные или групповые Интернет-проекты, направленные на пропаганду чтения в современном или новых форматах;
«Социальные акции и проекты» - индивидуальные или групповые акции, мероприятия, направленные на пропаганду чтения в современном или новых форматах;
«Иллюстрация будущего» - свободная тематика, формат конкурсной работы - серия иллюстраций (от 3 до 10), выполненных с учетом возможного размещения на современных и будущих книжных носителях.
Прием заявок на конкурс осуществляется в период с 28 марта по 27 апреля 2024 года.
Шорт-лист лучших проектов, отобранных для участия в презентации проектов в Москве, Казани и Санкт-Петербурге, будет опубликован не позднее 6 мая 2024 года.
Принять участие в Конкурсе могут как граждане Российской Федерации от 14 до 35 лет включительно, так и граждане государств-участников СНГ в соответствии с направлениями Конкурса.
Подробная информация о Конкурсе - Рябчикова Анна Валерьевна, тел.: +7 (977) 812-98-99.
Дополнительная информация о Конкурсе доступна по адресам:
https://bookunion.ru/news/mezhdunarodnyy_konkurs_molodezhnykh_proektov_kni ga_budushchego_2024/;
https://mospolytech.ru/news/moskovskiy-politekh-i-rossiyskiy-knizhnyy-soyuz- provodyat-konkurs-kniga-budushchego/.
Приложение: на 8 л. в 1 экз.
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