Приложение 6
к Паспорту краевого проекта 
[bookmark: _GoBack]«Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» 

Примеры пресс-релизов к проекту
 «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна»

Пример 1.
Волшебный мир чтения оживает в проекте «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна»!
Любимый герой, таинственное приключение, захватывающий сюжет - все это переносят нас в иной мир, где важно каждое слово, где мир воплощается на страницах книг. Именно этот мир, волнующий, увлекательный и пленительный, ждет вас вместе с проектом «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна»! 
Откройте вместе с нами дверь к удивительному путешествию, где главные герои - это вы и ваши дети! Встречи с писателями, таинственные книжные квесты, литературные дискуссии, творческие мастер-классы и многое другое ждет вас в рамках проекта. 
Научитесь читать вместе, обсуждать вместе, вдохновляться вместе - и вы обнаружите, что мир книг способен изменить вашу жизнь! 
«Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» - это не просто проект, это мир, где каждая семья становится частью волшебной книги, где чтение становится неотъемлемой частью жизни! Присоединяйтесь к нам и дарите себе и своим детям новые эмоции, вдохновение и знания! 
Дата начала проекта: сегодня!

Для получения дополнительной информации и участия обращайтесь по контактным данным. 
Контактная информация:
E-mail: 
Телефон: 
Сайт проекта: 
Замечание: Просим вас включить креативное воображение при чтении пресс-релиза. Литературные чудеса ждут вас!

Пример 2.
Школа приглашает всех читать вместе: стартует краевой проект «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна»! 
Мы рады объявить о запуске уникального проекта «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна», целью которого является создание атмосферы чтения и увлечения литературой среди учеников, их родителей и педагогов. 
Присоединяйтесь к нам на литературных вечерах, конкурсах чтецов, книжных выставках и чтении вслух! Вместе мы сможем создать истинно читающую страну, где книги станут неотъемлемой частью нашей жизни. 
Давайте вместе строить будущее, основанное на любви к чтению! 
Проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» - для нас всех!»



Пример 3.
Объявляем культурную революцию в школе – стартует краевой проект «Читающая мама-Читающая школа-Читающая страна»! 
Любите читать? Хотите разделить свою страсть к литературе с детьми и учителями школы? Проходите к нам! Мы приглашаем вас принять участие в уникальном проекте, где чтение становится не просто увлечением, а образом жизни!
Присоединяйтесь к литературным вечерам, конкурсам чтецов, книжным выставкам и другим мероприятиям, которые помогут создать атмосферу уважения к книгам и знанию. 
Давайте вместе сделаем нашу школу и страну читающими! Не упустите шанс стать частью этой культурной революции!

Пример 4.
Дорогие родители и ученики! 
Представьте, какое прекрасное будущее может ждать нас, если каждая школа будет пропитана культурой чтения! Специально для этого был создан проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна», который предлагает объединить усилия всех нас в построении образованного общества. 
Родители, давайте станем для наших детей не только любящими и заботливыми, но и образованными и образцовыми читателями. Чтение вместе с вашими детьми - это не только время, проведенное вместе, но и инвестиция в их будущее. 
Ученики, запомните, что книги − это сокровищницы знаний и мудрости. Погружайтесь в миры, которые открываются перед вами на страницах книг, и вы обретете бесценный опыт и вдохновение. Сегодня мы приглашаем каждого из вас присоединиться к нашему проекту и стать частью движения культурного преображения. 
Вместе мы сможем сделать нашу школу и страну местом, где чтение − это не просто хобби, а неотъемлемая часть жизни каждого гражданина. Давайте вместе превратимся в общество читающих людей, ведь будущее нашей страны начинается с каждого из нас. 
Вступайте в ряды читающих мам, читающих школ и, наконец, читающей страны! Присоединяйтесь к проекту «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» − изменим мир вместе через книги!
Вместе мы сила!

Приглашение к участию в реализации проекта 
«Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна»

Уважаемые родители, ученики и педагоги нашей школы!
Приглашаем вас принять участие в реализации уникального проекта «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна»! 
Мы собрались вместе для того, чтобы вдохновить каждого на чтение, расширить кругозор и развить любовь к литературе. Проект предполагает проведение различных мероприятий, таких как литературные вечера, конкурсы чтецов, книжные выставки и чтение вслух. 
Мы уверены, что с вашим участием мы сможем создать настоящую «Читающую страну», где каждый житель ценит книги и знание. 
Приглашаем вас присоединиться к нашему проекту и внести свой вклад в развитие чтения в нашей школе и за ее пределами. Вместе мы сможем создать уникальную атмосферу чтения и увлечения литературой. 
Будем рады видеть вас на наших мероприятиях и совместной работе над проектом! Давайте вместе сделаем нашу школу и страну читающими!
С нетерпением ждем вашего участия! 
С уважением, администрация школы.

Информация о проекте 
«Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» 
для социальных партнеров, спонсоров
Пример 1.
Уважаемые социальные партнеры и спонсоры! 
Приглашаем вас принять участие в уникальном проекте «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна», который направлен на развитие культуры чтения в семьях и образовательных учреждениях. 
Мы предлагаем вам стать частью нашего важного дела и поддержать нас финансово для достижения общей цели − создание страны, где каждая мама, каждая школа и каждый житель стремятся к знанию и постоянному развитию через чтение. 
Благодарим вас за внимание к нашему проекту и надеемся на плодотворное сотрудничество! 

Пример 2.
Наши дорогие социальные партнеры и спонсоры! 
Если вы не против скучных проектов и хотите по-настоящему вдохновляться и влиять на будущее страны, то вы попали по адресу! 
Присоединяйтесь к нам в проекте «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» и помогайте нам создать мир, где книги вдохновляют на большие цели и мечты. 
Будем вместе делать мир лучше и умнее! 

Пример 3.
Уважаемые коллеги! 
Проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» призван объединить усилия семей, образовательных учреждений и общественности в целях развития читающей культуры в нашей стране. 
Мы приглашаем вас присоединиться к нашей миссии и стать частью важного образовательного проекта. Мы уверены, что с вашей поддержкой мы сможем добиться значительных результатов и внести вклад в общественное развитие. 
Спасибо за внимание и готовность к сотрудничеству!

Пример 4.
Уважаемые потенциальные партнеры! 
Мы рады представить вам проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна», который направлен на важную миссию развития грамотности и любви к чтению среди школьников и их родителей. Мы считаем, что чтение способствует не только развитию интеллекта, но и формированию культурно-грамотного общества. 
Наш проект предполагает интеграцию учебных курсов по чтению и литературе в занятия для матерей и детей, проведение тематических встреч, мастер-классов, литературных игр, а также создание комфортной образовательной среды в школе и дома. 
Приняв участие в проекте, вы сможете не только поддержать его реализацию, но и внести свой вклад в развитие грамотности и культуры чтения в нашей стране. 
Ваше участие поможет нам создать образовательную среду, вдохновляющую школьников и их родителей на чтение и саморазвитие. Мы приглашаем вас стать частью этой важной инициативы, принять участие в формировании будущего нашей страны, где книга и знание играют ключевую роль. 
Благодарим за внимание и надеемся на плодотворное сотрудничество!

Пример 5.
Уважаемые социальные партнеры и спонсоры!
Мы рады представить вам проект «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна», который направлен на возрождение традиции семейного чтения и повышение интереса к литературе среди детей и подростков. В рамках проекта проводятся различные мероприятия, включая литературные конкурсы, викторины, мастер-классы по чтению и написанию собственных произведений. Мы приглашаем всех желающих принять активное участие в нашем проекте и внести свой вклад в развитие культуры чтения в нашей стране. Благодарим за внимание и надеемся на плодотворное сотрудничество!

С уважением,
[название организации]

Пример 6.
Проект «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна» – это не просто инициатива, это важный шаг на пути к возрождению культуры чтения в нашей стране. Сегодня, когда все больше людей предпочитают проводить свободное время перед экранами гаджетов, очень важно напомнить о ценности настоящей книги. Ведь именно книга помогает развивать воображение, расширять кругозор и формировать мировоззрение.
В рамках проекта проводятся разнообразные мероприятия, которые направлены на привлечение внимания к литературе и привитие любви к чтению. Это и литературные конкурсы, и викторины, и мастер-классы по написанию собственных произведений. Важно отметить, что проект охватывает не только школьников, но и их родителей. Таким образом, мы стремимся возродить традицию семейного чтения, которая была так важна для многих поколений.
Приглашаем всех желающих присоединиться к нашему проекту и внести свой вклад в развитие культуры чтения в нашей стране. Давайте вместе сделаем нашу страну еще более читающей!

Пример 7.
Дорогие друзья!
Мы рады пригласить вас принять участие в уникальном проекте «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна»!
Этот проект — настоящая возможность возродить и укрепить традицию семейного чтения, повысить интерес к литературе среди детей и подростков. В рамках проекта мы планируем провести множество увлекательных мероприятий: литературные конкурсы, викторины, мастер-классы по чтению и написанию собственных произведений. Но самое главное — мы хотим привлечь к этому процессу родителей!
Позвольте нам вместе сделать наш мир лучше, наполнив его любовью к книгам и знаниям. Присоединяйтесь к проекту «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна» и станьте частью чего-то большого и значимого!


Пример текста о реализации проекта 
«Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» для СМИ

Пример 1.
В эпоху быстрого развития технологий и постоянного потока информации, проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» призван вернуть книги в жизнь каждого человека. Эта инициатива, ориентированная на развитие грамотности и любви к чтению, стремится создать интеллектуальную и культурно-грамотную общественность. Переплетая взаимоотношения между матерями и детьми через общее изучение литературы и проведение творческих мероприятий, проект помогает возрождать устремления к знаниям и развивать творческий потенциал каждого участника. 
Кроме того, проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» способствует созданию атмосферы чтения и саморазвития внутри семьи и образовательной среды. 
На пути к построению «читающей страны» важную роль играют партнеры и спонсоры, поддерживающие этот прогрессивный проект. Их участие не только финансирует мероприятия, но и служит общественно-полезной миссии по пропаганде грамотности, культуры чтения и развития образования в целом. 
Мы приглашаем общественность присоединиться к этой важной инициативе, ведь каждая мама и каждая школа заслуживают быть местом, где чтение − это необходимость, а знание − сила. 
Давайте вместе создадим «Читающую страну», где книги − ключ к знаниям и вдохновению.

Пример 2.
Уважаемые коллеги!
Информируем вас о том, что в настоящее время в школах Хабаровского края реализуется проект «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна», который направлен на возрождение традиции семейного чтения и повышение интереса к литературе среди детей и подростков.
В рамках проекта проводятся различные мероприятия, включая литературные конкурсы, викторины, мастер-классы по чтению и написанию собственных произведений. Особое внимание уделяется участию родителей в проекте.
Реализация проекта уже приносит свои плоды: дети стали больше читать, повысился их интерес к литературе. Родители активно поддерживают своих детей в этом начинании.
Приглашаем вас осветить реализацию проекта «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» в ваших изданиях. Будем рады предоставить дополнительную информацию и организовать интервью с участниками проекта.

Пример сообщения об окончании реализации проекта 
«Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна» на сайте школы:

Уважаемые родители, ученики и педагоги нашей школы! 
Мы рады сообщить вам о завершении реализации проекта «Читающая мама−Читающая школа−Читающая страна». Благодаря участию каждого из вас мы создали уникальную атмосферу чтения и увлечения книгами в нашем учебном заведении. В рамках проекта мы провели множество мероприятий, таких как литературные вечера, конкурсы чтецов, книжные выставки и чтение вслух. 
Сотрудничество с родителями и педагогами позволило нам вдохновить учеников на чтение, расширить их кругозор и развить любовь к литературе. 
Благодаря вашей активной поддержке мы уверены, что мы сможем создать настоящую «Читающую страну», где каждый житель будет ценить книги и знание. 
Спасибо всем за участие в проекте и за вашу любовь к чтению! Давайте продолжим развивать эту замечательную традицию вместе. 
С уважением, администрация школы.

Пост-релиз к проекту 
«Читающая мама-читающая школа-читающая страна»

Мы рады поделиться успехами и достижениями, которые совершились в рамках нашего захватывающего проекта «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна». Этот уникальный проект объединил родителей, учащихся педагогов и школьный персонал в едином стремлении к продвижению чтения и развитию культуры литературы в нашем учреждении.
На протяжении времени реализации проекта, участники проявили огромный интерес к чтению, участвовали в разнообразных мероприятиях, обсуждали прочитанные книги. Родители стали активно включаться в образовательный процесс, поддерживая своих детей в чтении и обсуждении литературных произведений.
Педагогический коллектив, в свою очередь, усилил свою работу в области развития навыков чтения у учащихся, внедряя новые методики и подходы к образовательному процессу. Результаты проекта были заметны не только в повышении интереса к чтению, но и в развитии академических успехов обучающихся.
Благодарим всех, кто принимал участие в проекте «Читающая мамаЧитающая школаЧитающая страна»! Это было невероятное путешествие в мир книг, знаний и вдохновения.
Особую благодарность хотим выразить родителям, которые уделяли время и внимание чтению вместе с детьми. Ваше участие и поддержка были неоценимы для успеха проекта. Спасибо за то, что вы стимулировали увлечение чтением у своих детей и дарили им радость открытий и воображения.
Мы гордимся каждым ребенком, каждым учеником, каждым читающим педагогом, который стал частью этого проекта. Надеемся, что чтение станет для них не только хобби, но и жизненной страстью, которая будет сопровождать их на протяжении всей жизни.
Спасибо всем участникам проекта за ваш энтузиазм, труд и любовь к чтению. Давайте делать мир ярче и богаче с помощью книг и чтения! Вперед, к новым приключениям!


