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Руководителям органов местного самоуправления, 

осуществляющих управление

в сфере образования

Руководителям государственных учреждений, подведомственных министерству образования и науки Хабаровского края


   от
О проведении краевого вебинара 
Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 29 января 2025 г. в 10-00 краевое государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования "Хабаровский краевой институт развития образования имени К.Д. Ушинского" на базе краевого государственного автономного нетипового общеобразовательного учреждения "Краевой центр образования" в режиме видеоконференцсвязи проводит краевой вебинар "План ("дорожная карта") реализации Концепции развития школьных информационно-библиотечных центров в Хабаровском крае на 2025 год".

Цель вебинара: обозначить особенности заказа учебной литературы на 2025/2026 учебный год, основные направления деятельности школьных библиотек, информационно-библиотечных центров, муниципальных информационно-библиотечных центров на 2025 календарный год.

Для участия в мероприятии приглашаются специалисты органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, методисты методических служб, курирующих деятельность школьных библиотек, руководители информационно-библиотечных центров, педагоги-библиотекари, библиотекари образовательных организаций края.
Ссылка для участия в вебинаре https://conf2.kco27.ru/b/ukw-4pe-elc-qu7/
Регистрация начнется в 09.30.


Просим довести информацию до руководителей общеобразовательных учреждений для организации участия.
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