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ПРИЛОЖЕНИЕ № 7
к Положению о краевом
конкурсе "Лучший библиотекарь, педагог-библиотекарь Хабаровского края – 2025"
ТРЕБОВАНИЯ
к структуре литературного квеста

1. Определение формата квеста 
Виды форматов квеста: командный квест – участники работают в группах, соревнуясь друг с другом; индивидуальный квест – каждый участник проходит задания самостоятельно; онлайн-квест – задания выполняются через интернет-платформы; реальный квест – задания выполняются в физическом пространстве (например, в библиотеке, информационно-библиотечном центре или парке).
2. Вступление
Краткое введение в тему квеста, объясняющее его цель и правила участия. Знакомство с автором и эпохой. Например, краткая биография автора. Исторический контекст: когда и почему было написано произведение? Основные темы и идеи произведения.

3. Создание заданий
Задания должны быть разнообразными и интересными. Это могут быть викторины: вопросы о сюжетных линиях, персонажах и исторических событиях; загадки и головоломки: шифры, анаграммы, ребусы, связанные с содержанием произведения. Творческие задания: создание иллюстраций или коллажей. Интерактивные элементы: поиск скрытых объектов, работа с картами или схемами. Историческая реконструкция: использование костюмов, оружия и других атрибутов эпохи. Ролевая игра: участники становятся персонажами произведения и разыгрывают сценки, диалоги и др. 
4. Проведение квеста
Основная часть квеста может состоять из нескольких этапов, каждый из которых посвящен определенному событию из художественного произведения о войне. Например, участникам предлагается прочитать ключевые фрагменты текста или прослушать аудиозаписи. Участники разбиваются 
на группы и получают задания проанализировать конкретные сцены.

5. Завершающий этап
Подведение итогов, обсуждение результатов, награждение победителей.

6. Дополнительные материалы
В качестве визуального дополнения к сценарию квеста в виде приложения допускаются дополнительные материалы, такие как фотографии, видеофрагменты, видеоролики или иллюстрации. Для всех видов видеоматериалов общая продолжительность фрагмента не должна превышать три минуты. Формат файла: MP4.
